

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
78	09.03	Мицкое	Мицкое
		Шифр	919534

№1 СЕСТРЫ
И БРАТЬЯтемы и
детиплемянники, библии, правильные
племянницы, выдумки, правильные

1) Иван V

1) Марта Саввоиская

1) Петр Алексеевич

2) Федор III

2) Павел Петрович

2) Карл Петер Ульрих

3) Софья Алексеевна

3) Алексей Петрович

3) Нина Ивановна

2) Елизавета Петровна

4) Елизавета Петровна

№2 52816473 (P)

4) Павел Петрович (5)

№9 Обязанные крестьяне - это категория крестьян, которые были обязаны выполнять определенные обязательства перед помещиком, чаще всего в виде оброка или варщины. Они состояли на праве собственности у помещиков и не могли свободно покидать землю без согласия собственника. Так система существовала в Российской Империи на протяжении XVII-XIX веков. Например, объем обязательств и условия для обязательных крестьян были запрещены в "Указе о вольных хлебопашцах" 1803 года, который предусматривал возможность получения крестьянами общими землями в собственность со с определенными обязательствами к помещику.

Временно обязанные крестьяне - это категория крестьян, которые имели временные обязательства перед помещиком, связанные с использованием арендованной земли. Такие крестьяне работали на земле помещика за плату или выполняли определенные условия, которые - Примером временно обязанных крестьян могут служить крестьяне, которые работали на помещичьих землях. Регулярна указывала на "Временную" зависимость от помещиков (2)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

919534

Общие черты: оба типа крестьянства связаны с средневековой системой и зависимостью от помещиков

- крестьяне любого из этих типов отражены в своих правах и свободах.

- оба типа крестьян в рамках обязательств, которых должны выполнить

Черты различия: обданные крестьяне имели более строгие обязательства и меньше прав ①

- сроки обязательств - обданные крестьяне были привязаны и зависели без необходимости ее выкупа ②

Изучение данных понятий позволяет понять спорные отношения.
Эти категории крестьянства стали предметом обсуждений и реформ

проводимых такими лицами как император Александр II, который

освободил крестьян от крепостного права в 1861 году.

На изображениях изображены граф Михаил Михайлович Сперанский

- русский общественный деятель и реформатор ③

2) на картинах №1 и №3 изображены Николай I Павлович, Сперанский

был награжден орденом Святого Андрея за упорядочение "СВОР" законов

и был возведен в графское достоинство ④

3) Скульптуру изготовили по проекту творческого коллектива. Их работа

победила в конкурсе. Памятники находятся в городе Иркутск в

симвере у ИГУ. ⑤

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

- №8
- | | |
|-------|---|
| A - 1 | + |
| B - 3 | - |
| C - 5 | - |
| D - 6 | - |
| E - 4 | + |
| F - 2 | 2 |
| G - 7 | - |

2) Имя Екатерине II при рождении было София Августа Фредерика Ангальт-Цербенская.

3) Екатерина II приказала построить пирамиду в Чарльз Сент-Жаке как частью своего желания привести экзотику и разнообразия а также с целью создания романтической атмосферы в парке. Она стремилась подчеркнуть свою власть и силу, также отразить интересы и увлечения своего времени.

№10 Советские конституции 1936 года, известная как "Сталинская конституция" и 1977 года, получившая название "Конституция развитого социализма" представляют собой два разных этапа в эволюции законодательной базы Советского Союза, которые отражают изменения идеологических подходов и соц. практики.

1936 год Пародоне сталинских идеалов. Конституция 1936 года была написана в период, когда Сталин активно формировал свой образ как строителя социализма и защитника трудящихся. Этот документ провозгласил многие права, включая право на работу, образование, социальное обеспечение и участие в управлении государством. Интересный момент: с одной стороны она оформлена в стихах

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

прав, с другой стороны реальной строй оставался авторитарным и репрессивным.

1977 год: Конституция была написана на фоне стабилизации власти и стремления к легитимности социального порядка. Она провозглашала базовые права граждан в контексте "развитого социализма", подчеркивая как достижения советского строя, так и необходимость его продолжения.

Однако в этом документе также прослеживались определенные недостатки

- Сравнительный анализ: 1) Идеология: Конституция 1936 года развивала идеи о построении социалистического общества в контексте борьбы за права трудящихся, тогда как в 1977 году акцент сместился на успехи и "достижения" социализма, что отражало общественное положение

2) Практика: Несмотря на легитимность в демократиях, репрессивные практики 1930х и 1970х упоминаются в контексте изменения этих прав глаубиной.

В отличие от активной борьбы за права в 1936 году, 1977 года символизировала скорее завершение борьбы за права, чем их защиту.

Авторская интерпретация: Эволюция между двумя конституциями воспринимается как некий "мост" который соединяет наименее и реальное, обработка и действительность. С одной стороны, они свидетельствуют о том, что идеи социалистической идеологии трансформировались через

период времени и взглядов - от реальных регрессий до формального легитимации существующего режима. С другой стороны, эта эволюция показала насколько важно не только противостоять, но и вынуждать права в реальную практику.

Таким образом, советские конституции - это не просто документы, а зеркало советского общества, отражающие идеологическое направление, преобладающие условия, меняющие понятия о правах и свободах в разных исторических временах.

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

№③ 1) 412536

(20)

2) Ермолов; „Грозный Ярлык“ (11)

3) 1В - Русско-персидская война 1804-1813 гг

1 2А - Бородинское сражение в Отечественной войне 1812г

3 Б - Взятие Парижа 1844г.

4 Д - Конвенция о первом мире разделе Франции Постолитой

5 Г - Совет в Финляндии 1812г

6 Е - Кавказская война 1817-1864гг.

(6)

№④ В

—

5

3

Ж

А

Г

Н

—

(6)

№⑤ 1-Е

2-К

3-И

4-М

5-З

6-А

7-Б

8-Г

9-В

10-Р

(10)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

N 6) Ранний источник относится к временам правления царя Федора Ивановича (1584 - 1598). В тексте упоминается сам Федор Иванович, последний представитель династии Рюриковичей на русской тронной а также боярство при его дворе. Конфликт между знатными родами за влияние особенно обострился в период, когда фактическим правителем государства был Борис Годунов. Следовательно - наиболее вероятная датировка 1580 - 1590 годы.

2) а) Спор возник из-за того, что Роман Олдеровьев получил высокое пополнение при дворе царя Федора Ивановича, что вызвало недовольство сына Григория Засекина, считавшего это неудовлетворительным (1)

б) Суть спора: Многие Засекины составили под сомнение благородное происхождение Романа Олдеровьева и Его право занять видное место при дворе, умоляя на Его недостаточную знатность по сравнению с традиционной боярской аристократией.

- Этот спор относился к дворцовым и супличным разрядаe, то есть к разряду "местнических споров" когда бояре и дворяне, опираясь за место при дворе и определяя свою долиность в государственной управе.